

二零一四／二零一五年度
文化康樂及社會事務委員會
第一次會議報告
(二零一四年二月二十日)

二零一四至二零一五年度中西區區議會轄下文化康樂及社會事務委員會的職權範圍、組織架構及成員組合

委員會通過修訂文康會職權範圍第六點為「關心區內的志願團體、非政府機構舉辦的社區建設及社會服務活動，並就如何有效地協調此等活動，以配合政府社區建設及社會服務的總體目標，向政府有關部門及中西區區議會作出建議」；委員會亦通過沿用上年度的組織架構及成員組合。

二零一四至二零一五年度中西區區議會文化康樂及社會事務委員會轄下各工作小組的組成及相關安排

經討論後，委員會一致通過成立三個常設及一個非常設工作小組，並選出工作小組主席如下：

工作小組	主席	提名人	和議人
長者服務工作小組	蕭嘉怡議員	陳學鋒議員	葉永成議員
			吳少強議員
醫療□生及復康服務工作小組	吳少強議員	李志恒議員	蕭嘉怡議員
			文志華議員
公民教育工作小組	李志恒議員	文志華議員	葉永成議員
			吳少強議員
香港中西區文學徑籌備工作小組 (非常設)	陳捷貴議員	蕭嘉怡議員	陳財喜議員
			李志恒議員

康樂及文化事務署 2014/15 年度擬在中西區舉辦的文化藝術活動

康樂及文化事務署(康文署)的代表向委員匯報署方於 2014/15 年度擬在中西區區內舉辦的各項文化藝術活動，以及上環文娛中心於 2014 年 1 月至 2 月的使用情況。

非物質文化遺產－「盂蘭勝會」的傳承問題

大部分委員均認為「盂蘭勝會」的根本精神表現了中國的傳統美德，值得承傳。香港旅遊發展局及康文署的代表回應表示，他們會繼續透過不同途徑推廣及宣傳盂蘭勝會。

中山紀念公園露天茶座如何落實？

大部分委員贊同先將菲臘牙科醫院的海水泵房(海水泵房)改建為休憩用地及小食亭讓市民盡快使用。委員會同意將海水泵房及附近機動船亭的美化工程交由中西區海濱工作小組(海濱小組)跟進，及建議海濱小組稍後舉行實地視察，並邀請文康會委員參加。

反對興建軍事碼頭以利市民享用中區海濱

大部分委員認為興建中區軍事碼頭一事早已有歷史背景及理據，而當局亦進行了詳細的諮詢。區議會亦於二零一三年五月二十三日的會議上有詳細的討論，大多數議員在該次及是次會議上均支持興建中區軍事碼頭。

經討論及投票後，下列動議不獲通過：

「本會促請政府與解放軍商討放棄興建中區軍事碼頭，以利市民享用中區海濱。」

中西區區議會秘書處
二零一四年二月